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Eine Schreinerei fertigt Schreibtische für die eigenen Büros. Dabei werden Rohstoffe im Wert von 5.000,00 € und Hilfsstoffe im Wert von 2.000,00 € verbraucht. Außerdem fallen dafür Löhne in Höhe von 3.000,00 € an. Die Schreibtische werden im April aufgestellt.

Aufwandsbuchungen / Abschluss Aufwandskonten 31.12.

	Soll                      6000                  Haben

	




	


	Soll                      6020                  Haben

	




	




	Soll                      6200                  Haben

	




	


	Soll                      8020                  Haben

	




	



Buchungssätze









Aktivierung Schreibtische – April / Abschluss 5300 – 31.12.


	Soll                      0870                  Haben

	




	


	Soll                      5300                  Haben

	




	





	Soll                      8020                  Haben

	




	










Buchungssätze







Merke:
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	Zum Ott-Cast
„Erklehrvideo“
	
	Zum Learning-App
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